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1. Val av mötesordförande 
Anton Öhrlund förklarade mötet öppnat. Anton Öhrlund föreslog Daniel Lindblom till 

mötesordförande. Lindblom valdes till mötesordförande. 

2. Val av mötessekreterare 
Till mötessekreterare föreslogs och valdes Alva Edfast. 

 

3. Val av två (2) justeringspersoner 
Till justerare föreslogs och valdes Frida Tjernström samt Lydia Johnsson. 

 

4. Fastställande av föredragningslistan 
Föredragningslistan föredrogs av Öhrlund och fastställdes.  

 

5. Frågan om mötet är behörigt utlyst och beslutsmässigt 
33 medlemmar närvarade och gav därav mötet beslutsmässighet. En kallelse hade 

gått ut 21 dagar innan mötet och dess handlingar fanns tillgängliga 7 dagar innan. 

Mötet godkändes som behörigt utlyst och beslutsmässigt. 

 

6. Godkännande av verksamhetsplan för det kommande 

verksamhetsåret 
Verksamhetsplan för kommande år föredrogs av Anton Öhrlund och denna 

godkändes.  

 

7. Godkännande av budget för det kommande verksamhetsåret 
Budget för det kommande verksamhetsåret föredrogs av Erik Lunner och denna 

godkändes. Se bilaga 1.  
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8. Val av revisor 
Till revisor föreslog valberedningens Amandah Andersson David Feltenius under 

verksamhetsåret 2018 och denne valdes av mötet till revisor. 

9. Frågor till styrelsen från medlemmar 
Inga frågor till styrelsen från medlemmar. 

10. Motioner av medlemmar 
Det fanns inga inkomna motioner av medlemmar. 

11. Propositioner från styrelsen 

En proposition från styrelsen fanns gällande eventuellt byte av de två lunchrum Nordpol har 

förfogande över. Propositionen föredrogs av Öhrlund och styrelsens förslag till beslut 

godkändes. 

Se bilaga 2. 

 

12. Val för nästa verksamhetsår av: 

1. Styrelsens ordförande 
Valberedningens förslag till nominering av ny ordförande var sittande 

ordförande Anton Öhrlund. Öhrlund valdes enhälligt till ordförande. 

2. Styrelsens vice ordförande 
Till vice ordförande nominerades Agnes Bergman Sundkvist och denne 

valdes enhälligt av mötet till vice ordförande. 

3. Minst 5 och högst 9 övriga ledamöter I styrelsen 
Till kassör nominerades Emanuel Bergquist. Vidare nominerades Alva 

Edfast, Gabriella Lindgren, Elvira Ahlring, Henrik Sigurdh, Andrea Rammsy, 

Dante Ljung, Sara Skaränger Littmarck samt Leo Blombäck till ledamöter. 

Mötet gick till beslut och dessa valdes till ledamöter för verksamhetsåret 

2018. 

 

13. Val av valberedning för kommande verksamhetsår 

 
Till kommande valberedning nominerades Henrik Berg till Sammankallande och 

utöver honom nominerades Linda Nieminen, William Kjerstensson samt Sol Forss. 

Dessa godkände sina nomineringar och valdes enhälligt av mötet.  
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_______________________________ 
Daniel Lindblom, mötesordförande 

 

 

_______________________________ 
Alva Edfast, sekreterare 

 

 

_______________________________ 
Lydia Jonsson, justerare 

 

_______________________________ 
Frida Tjernström, justerare 

 

 


